
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

O Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μίλησε στη
συνεδρία της Ομάδας Θρησκευτικών Ηγετών του
Υψηλού Επιπέδου σε συνεργασία με την UNESCO
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Στις 26 Απριλίου 2010 στα πλαίσια της Διεθνούς Συνόδου Κορυφής των Θρησκευτικών Ηγετών
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση της Ομάδας των Θρησκευτικών Ηγετών του Υψηλού Επιπέδου σε
συνεργασία με την UNESCΟ.

Συμμετείχαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο Πρόεδρος της
Διοίκησης των Μουσουλμάνων του Καυκάσου Sheikh-al-islam Haji Allahshukur Pashaza, ο ‘Υπατος
Πατριάρχης και Καθολικός πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄, ο Αρχιεπίσκοπος της Ευαγγελικής
Λουθηρανικής Εκκλησίας της Φινλανδίας Γιούκκα Πάρμα, ο Υφυπουργός της δικαιοσύνης του
Ισλάμ και βακουφίων του Κουβείτ δόκτορας Αδέλ αλ-Φαλιάχ, ο Επικεφαλής της Παγκόσμιας
Ισλαμικής Κοινωνίας Ραχματούλλα Ιναγιατούλλα, ο εκτελών χρέη Προέδρου της Συνδιάσκεψης των
Ραββίνων της Ευρώπης Πινχάς Γκόλντσμιντ, ο εκπρόσωπος του ραββίνου Αρτούρ Σναίερ (το
ίδρυμα «Κλήση συνείδησης») πάστορας Φρεντ Άνδερσον, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, και ο
διευθυντής του Γραφείου της UNESCΟ στη Μόσχα Μπαδάρτς Ντένδεφ.

Η συνάντηση άρχισε με την ομιλία το Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, όπου η
Αυτού Αγιώτητα τόνισε τη σημασία της δημιουργίας κάτω από τις σύγχρονες συνθήκες ενός
μηχανισμού διαλόγου των θρησκευτικών ηγετών με διεθνείς οργανισμούς στο χώρο του ΟΗΕ πάνω
στα θέματα Παιδείας, Επιστήμης και Πολιτισμου.  

Ύστερα από τη συζύτηση που ακολούθησε οι σύνεδροι κατέληξαν ομοφώνως στην αποδοχή της
Πρότασης για τη θρησκευτική αξιολόγηση του έργου της Ομάδας του Υψηλού Επιπέδου «Κοσμος
και διάλογος πολιτισμών». Το υπογραφέν κείμενο παραδόθηκε από τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα στον Μπαδάρτς Ντένδεφ για τη μεταβίβαση στην Γενική Διευθύντρια της UNESCΟ κυρία
Ιρίνα Μπόκοβα. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57339/
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